



RODRIGUEZ ALVARO/CORBIS SYGMA/RFG

Хулио с Мирандой. Майами, 1995 г.

Пунто Кана мне показал мой старый друг, дизайнер. Мы с ним объединились, чтобы как следует там обустроиться. Скооперировались двумя семьями и смогли позволить себе строительство целого комплекса с отелями и собственным аэропортом. Можете прилететь к нам прямо из Москвы, хотя не знаю, есть ли из России в Пунто Кана прямые рейсы.

— **Ваш доминиканский дом спроектировал друг-дизайнер?**

— Нет, я сам. И Миранда мне кое-что подсказала. У меня хорошая дизайнерская подготовка, и я считаю себя неплохим дизайнером.

— **Кроме того, вы занимались строительством отелей и вилл в Испании?**

— Да, я вложил деньги в строительство в курортной зоне. Но откуда вы об этом знаете?

— **Прочитала в наших газетах. А это что — секрет?**

— Не секрет, но... Надо же, не мог представить, что в России обо мне так много знают!

— **Как видите. Можно ли, собираясь летом в отпуск, забронировать номер в вашем отеле?**

— Да, мы построили в Испании несколько отелей, вилл и много чего еще. Что-то строится, что-то находится

в стадии проекта — у меня ведь очень много объектов. Но кое-что уже готово. Так что шансы у ваших отдыхающих есть. Но сам я в Испании останавливаюсь только в своем доме в Марбелье.

— **Когда вы дома, как вы проводите время с детьми?**

— Мои дети растут на свежем воздухе — и в Майами, и на Карибах, и в Испании обычно тепло и солнечно. Всегда отличная погода! Ну а мы с детьми очень спортивные. Когда я дома, мы каждый день плаваем, бегаем, рыбачим вместе. Мы с женой читаем им книжки.



Вся большая семья Хулио Иглесиаса и Миранды Рийнсбургер в сборе: старшие сыновья Мигель Алехандро и Родриго и младшие сестренки-близнецы Виктория и Кристина. Майами, 2003 г.



Мигель и Родриго (им 6 и 4 соответственно. — *Прим. ред.*) обожают слушать про Гарри Поттера, как и все дети. У вас есть дети? Они тоже любят слушать сказку про Поттера?

— **У меня уже большой мальчик, читает сам. Кстати, вы назвали мать ваших детей, Миранду, женой. Наконец свершилось — вы поженились? Несколько лет назад, когда вы были в Москве, вы рассказали мне во время интервью, что неоднократно предлагали ей руку и сердце, но...**

— Я назвал Миранду женой, а как же иначе? Мы живем вместе, растим чет-

верых детей. Вот уже несколько лет раз в году я повторяю ей свое предложение. Пока она по-прежнему не хочет официально оформлять отношения. Твердит: «Нет, нет и нет». И ничего не объясняет. Видите ли, у нее все наши день-ги, и она не хочет делиться. Шутка. Так или иначе у нас обычная семья.

— **А вы — образцово-показательный отец?**

— Я хороший отец, и сейчас, и двадцать лет назад, когда мои старшие дети были маленькими. Старшие уже выросли, все трое — очень успешные. И я уже дед, у моей дочери есть ребенок. Но я очень молодой дед! Пожалуй, я слишком юн, чтобы быть дедом. Ведь на самом деле я молодой парень! Я мог бы стать вашим бойфрендом, или у вас уже есть бойфренд? Вы давно с ним вместе? Не наскучил?

— **Бойфренд у меня есть, вместе мы несколько лет, пока не наскучил. Но вообще-то у меня к вам есть еще вопросы. Например, про ваших старших детей, вернее, про вашего знаменитого сына Энрике. У нас писали о его свадьбе с Анной Курниковой...**

— Не было никакой свадьбы. Энрике и Анна любят друг друга, но свадьбы пока не ожидается. Я знаю Анну, и она мне нравится, она очень милая девушка. Так что выбор Энрике я полностью одобряю. Мой сын и его подруга — оба известные люди, поэтому о них все говорят. И многое выдумывают.

— **Когда Энрике соберется жениться, он попросит у вас благословения?**

— Когда я женился в первый раз, конечно, просил у родителей благословения. Но теперь совсем другие времена. Дети стали более независимыми. Они не посвящают родителей во все подробности своей личной жизни. Но если Энрике соберется жениться, конечно же я об этом узнаю одним из первых.

Маргарита НОВИКОВА